Le Roudi

Vous étes assis en Nord. Que dites-vous avec les mains suivantes aprés la séquence ?

& R8542
v 73
¢ AV92

& 84

N

\

& AV83
v 7
¢ DV10653

& 72

N

Réponse :: 24 (5-9H)
Sans état d’ame, le

partenaire ayant garanti 2

cartes par sa redemande

& A842
v 93
¢ DV10543

& /

N

Réponse :: 2 ¢

ATTENTION CANAPE: 50u 6
carreaux et 4 cartes a pique
exactement( 5-9 H)

SUD |OUEST| NORD | EST
1 — 1a —
1SA — ?

SUD |OUEST| NORD | EST
1% — 1e —
1SA — ?

SUD |OUEST| NORD | EST
1% — ?

Réponse : 1 ¢
En effet que dire sur la
redemande de 2 & ?:




Vous étes assis en Nord. Que dites-vous avec les mains suivantes aprés la séquence ?

\

¢ DV864 SUD |OUEST| NORD | EST | |Réponse:2v
v R1072 1a _ 14 _ >o-9H
¢+ 9 1SA — 5 Simple comme bonjour !
& 364
N _/
\
¢« DV/4 SUD |OUEST| NORD | EST Réponse : 2 SA
v A92 1% _ 14 _ Rien de change : 11H et
¢ A1083 1SA . 5 4 cartes a Pique
% 82 exactement:
N /
4 AVIS2 SUD |OUEST|NORD | EST | |Réponse:2 %
v D103 — — CONVENTIONNEL: 5
14 14
¢ R5 LA > cartes a Pique et au moins
& D92 _ ' 10 H
N N




Le Roudi

Vous étes assis en Nord. Que dites-vous avec les mains suivantes aprés la séquence ?

\

Réponse : 3 &
* AV92 SUD |OUEST| NORD | EST 12 H et +. Aumoins 5 cartes
v RV3 1% — 1la — a Trefle et 4 cartes a Pique
¢ 3 1 SA _ 2 exactement ,main irréguliere
% RD1084 pour jouer 3SA ou 5 Trefles
ﬁ < voire le chelem
 RD104 SUD |OUEST!| NORD | EST Réponse :3 SA
v D3 1 & _ 14 _ Votre meilleure chance
¢ D5 Parfois vous perdrez les 5
1SA — ? i levées d
& AVS64 premieres levées dans une
- ) couleur rouge ;rassurez-vous
5 Trefles chutaient aussi
4 AV1073 SUD |OUEST| NORD | EST | |Réponse:3v
v AD1084 14 _ 1a _ Au moins 5-5 forcing
¢ R4 1 SA — 5 manche et + si affinités ! -
S 7/ '
N j




Vous étes assis en Nord. Que dites-vous avec les mains suivantes aprés la séquence ?

N

¢ RD9875 SUD |OUEST| NORD | EST Réponse : 4 v
¥ RV1075 1 & _ 14 _ Un magnifique 6-5
¢ 3 1SA — - compense les points
® 4 d’honneur manquants
N /
& AV10864 SUD |OUEST| NORD | EST Réponse : 3 &
¥ R84 1 . 14 . Juste une petite révision !
¢ D102 1A — 5
S 7
N /
‘
s O5 ) SUD |OUEST| NORD EST Réponse : 2 ¢
v AS62 1% — 1a — Mini (12-13H vilains)
¢ A93 1SA 28 2 cartes dans la majeure de
% RV108 ? _ réponse .
N j




Le Roudi

Vous étes assis en Nord. Que dites-vous avec les mains suivantes apres la séquence ?

SUD |OUEST|NORD | EST |[Reponse:2v
a A9? | Mini 3 cartes par ‘
¥ R754 1 — convention la reponsg a.
¢ AV3 1a 1A coeur sera toujours mini (
& V65 - — > 12-13 H)
=1 - Réponse : 2 4
. SUD |OUEST| NORD | EST Maxi(13beaux-14 H), 3
¢ R32 cartes . Ces 13 points-ci sont
— 1 — -
v AV9 magnifiques avec la belle
¢ 72 14 — 15A cinquieme et un doubleton
& AV1084 2 ?
N /

Réponse : 2 SA
") SUD |OUEST| NORD | EST Maxi(13beaux-14 H) 2

: Eélo — 1 _ cartes\;Une belle

¢ D104 14 _ 1SA cinquieme, des 10 et un

& DV1085 2 & 5 honneur complémentaire
b / : a Pique justifient 'enchére




Le ROUDI

Vous étes assis en Sud. Que dites-vous avec les mains suivantes apres la séquence ?

SUD |OUEST| NORD | EST | [Réponse : Passe
\ 1% — Pas de manche ; le contrat
& R9753 14 — 1SA sera plus confortable avec
v 4 3 carreaux probables chez
2% 24 )
¢ DV1082 3 le partenaire
& A2 : .
= “ [ SUD |OUEST|NORD | EsST | [Reponse:2e
ﬂ ~ 5 beaux piques
RDV108 _ 14 _ permettent de jouer dans
v R4 14 — 1SA le fit 5-2 ...et ca rapporte
¢ V8642 2 2¢ plus ! Par contreiln’y a
37 y ? pas de manche
Réponse : 2 v
~ SUD |OUEST| NORD | EST Non forcing (10-11 H)
: XID%?G — 1de — I'ouvreur exerce sa
préférence en passant
¢ Ad 1 — 15A (avec 4 cartes a coeur ) ou
i95 y 2: 2¢ en revenant a 2 Piques




Vous étes assis en Nord. Que dites-vous avec les mains suivantes aprés la séquence ?

\ Réponse : 3 v
¢ AR863 SUD |OUEST| NORD | EST On ne pouvait pas dire 3
v R1075 1% — 1a — Coeurs au premier tour (5-
¢ R3S 15SA | — | 24 5) ni 2(10-11h non
33 ) e 2 forcing)au second tour

\ Réponse : 2 SA
¢ DVg42 SUD |OUEST| NORD | EST Le fit pique ayant
v R4 18 — 1a — | |échoué ,zonez votre
¢ RD392 1A | — 2 main avec I'enchére
i94 y 24 ? préconisée (11 H)

§ Réponse : 3 &
& R97542 SUD |OUEST] NORD | EST 100% fo-rf:ing montrant
v AD10 des ambitions de chelem
¢ A4 1 — 14 _ avec 6 mauvais
% R3 15A — 2 % Piques(sinon aurait dit 2
- / 24 ? Piques au premier tour)




Vous étes assis en Nord. Que dites-vous avec les mains suivantes aprés la séquence ?

o AD1052
v A4

¢ RD107
& D4

N

\

Réponse : 3 ¢

Tout est forcing aprés une
réponse maxi .aussi c’est
naturel avec ambition de
chelem

& AR1084
v 9752
¢ Ad

& R2

N

& RD9752
v A4
¢ AR102

& /

N

Réponse:3 v

Malgré I'anémie des
coeurs il faut les
nommer , le partenaire
pouvant en avoir
4,pour jouer 4 Coeurs

SUD |OUEST| NORD | EST
14 — 1a —
1SA — 20
24 ?
SUD |OUEST| NORD | EST
14 — 1a —
1A — 2 &
2 SA ?
SUD |OUEST| NORD | EST
14 — 1 —
1 SA 2 &
'y —_

Réponse : 4 SA
Droit au but avec ce bon
vieux blackwood




Vous étes assis en Nord. Que dites-vous avec les mains suivantes aprés la séquence ?

¢ A342 SUD |OUEST| NORD | EST Réponse : 2 SA
v 72 1 _ 14 _ Pour les experts
¢4 1SA — = seulement: convention
% DV10642 i demandant a l'ouvreur
< de dire 3 Trefles
3 SUD |OUEST| NORD | EST
o DV104 Réponse : 2 SA
v A75 1 L 1a - A cause de la convention
¢ R96 ci-dessus on est obligé de
& V42 15A — 2% passer par 2 Tréfles méme
- ), 2 ¢ ? avec 4 cartes a Pique
4 V3752 SUD |OUEST| NORD | EST | |Reponse:2SA
v RD4 on peut aussi avoir 5
¢ DV5 14 _ 14 _ Piques ; Peu importe
& D6 15A — 2% I'ouvreur n’en ayant que
N _/ 2¢ ? 2




